BK ESS-I6v

Avslutning Par hcp 2019-05-23

Partavling, 9 bord, 17 par. Antal brickor: 24. Medel: 168.0. Frirond (*) ger egen procent.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 6 199.5 59.38 Marie Géransson - Kjell-Ake Ottosson 53342 41802 BK ESS-I6v
2 9 191.0 56.84  Britt Frank - Roger Johansson 41794 56451 BK ESS-lov
3 16 183.8  54.70 Lisbeth Paulsson - Kenth Paulsson 54539 54538 BK ESS-I6v
4 12 181.5 54.01 Inge Sixtensson - Bo Martensson 7068 80073 BK ESS-lov
5 11 179.8 53.52 Yngve Nilsson - Rolf Andersson 5629 61853 BK ESS-lov
6 8 178.2  53.05 Birgitta Boman - Sven Boman 35244 35245 BK ESS-I6v
7 5 173.4  51.61 Inger Pahlsson - Elna Brodin 41806 41680 BK ESS-lév - Lomma BK
8 1 173.3 51.57 Elisabeth Masen - Anders Masén 59473 53335 BK ESS-I6v
9 10 172.8 51.43 Brita Andersson - Inga Andersson 92558 92541 BK ESS-lov
10 14 164.0  48.81 Lars-Goran Wulff - Kristina Andersson 92548 85739 BKESS-I6v
11 15 161.2  47.98 Borje Mansson - Berit Falk 41793 59482 BK ESS-lov
12 4 158.6 47.21  Carl-Gustav Mdncke - Kent Pettersson 32634 54536 BKESS-I6v
13 17 158.5  47.17  Christina Nyman-Nilsson - Karl-Fredrik Wasén 44710 61906 BK ESS-lov
14 7 153.6 45.71  Anders Martensson - Lennart Andersson 61851 92538 BK ESS-I6v
15 18 150.8 44.87  Marianne Andersson - Eva Dokken 34364 11347 BK ESS-I6v
16 3 145.0 43.17 Eva Rebbling - Gunilla Jansson 64326 64334 BK ESS-I6v
17 2 131.6 39.16  Marguerite Treijner - Per-Olof Treijner 59483 59484 BK ESS-lov
1 a- Basta kontrakt 2 4 E5 Basta kontrakt 3 4 ED95 Basta kontrakt
Nord v 8532 2NT N =120 Ost vD9 24 O =-110 Syd v E98752 34 SD-1-100
Ingen + K106 NS ¢+ EKn1092 ov +5
#EKD943 & ¢ v & NT #D932 & ¢ v & NT «D4 & ¢ v & NT
4D107643 &K52 N9 9858 4 DKn1073 4986 N7 7647 4 K108 463 N547 85
vK vEKn1094 S 9 9 8 5 8 vEKn10 v K87 S776 47 vKD43 vKn S54785
¢ Kn97 ¢ E54 033573 + K83 ¢ 754 O6 56 86 ¢+ DKn1084 ¢ EK76 079437
#652 2108 V33573 #Kn10 *EK54 V656 8¢6 8 #KKn10732 vV 8 9 5 3 8
& EKn98 4 K42 4 Kn742
vD76 v 65432 v 106
+ D832 + D6 4932
*Kn7 2876 #E965
Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéng
9 17 4vO0-6 #J 300 140 00| 9 17 2¢DN= &A 180 140 00|15 3 54DV-4 5 1100 14.0 0.0
10 5 24 V-3 +6 150 12.0 20|15 2 2¢ N+2 &A 130 120 20| 8 4 240-1 T 100 10.0 4.0
6 16 264 N+2 ¢4 130 6.0 80| 6 16 24 V= *2 -110 80 60| 9 14 3¢ V-1 ¢5 100 10.0 4.0
7 3 3N+l v4 130 6.0 8012 11 24 V= vQ -110 80 6011 6 4¢ V-1 vA 100 10.0 4.0
14 8 24 N+2 ¢A 130 6.0 80(18 4 24 V= 3 -110 80 6.0(18 5 3¢ V= vA -110 6.0 8.0
15 2 3N+l &2 130 6.0 80| 7 3 24V+1l ¢A -140 2.0 12.0(10 17 3¢ V+1 &A -130 3.0 110
18 4 24 N+2 ©vA 130 6.0 80(10 5 24 V+1l 2 -140 20 12016 7 4e¢ V= a5 -130 3.0 110
12 11 24 N+1 YA 110 0.0 140(14 8 24 V+1l +vQ -140 2.0 120| 1 12 4vyDN-3 +A -500 0.0 14.0
-1 67| - 1 67| - 2 4.7
4 4 Kn876 Basta kontrakt 5 48 Basta kontrakt 6 49762 Basta kontrakt
Vast v 10985 6¢ O =-1370 Nord v Kn105 34 OD-1100 Ost v Kn93 5¢ SD-3-500
Alla +D4 NS + E10943 ov + ED962
#1083 & ¢ v o NT #D432 & ¢ v & NT a7 & ¢ v & NT
4 ED2 410 N21462 4976543 & EK2 N79 958 45 4 KD103 N18874
vE76 v D43 S21462 v 96 v D43 S79958 vEK86 v2 S18874
¢ KKn82 ¢ E753 O 11129 7 11 + D6 ¢ Kn85 06 4485 +Kn875 ¢4 0114 55 7
*E94 #DKn765 vV 11119 7 11 #K108 *E975 V64485 #E1053 #KDKn9862 V 114 5 5 7
& K9543 « DKn10 « EKn84
v KKn2 v EK872 vD10754
41096 ¢+ K72 + K103
*K2 #Kn6 *4
Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang Par  Kontr ut Res Poéang
18 5 3NV-2 vT 200 140 00(16 8 2v S+1 T 140 140 00| 6 18 3NV-2 ¢ A 200 13.0 10
16 7 2NV= vT -120 120 20| 9 5 1lv S+1 48 110 120 20|12 7 3NV-2 2 200 13.0 10
9 14 3¢ O+3 43 -170 10.0 4.0|12 7 34V-2 vJ 100 100 40|16 8 4v S-2 45 -100 10.0 4.0
11 6 34S-2 2 -200 80 6.0(14 10 4v S-1 *K -100 80 60| 2 1 340+2 &A -150 70 70
15 3 2NV +4 48 -240 6.0 80| 2 1 24V= v5 -110 50 90| 4 15 340+2 44 -150 70 7.0
10 17 3NV= 46 -600 40 10.0|17 11 24 V= v5 -110 50 90|14 10 5« O= s A -600 3.0 11.0
8 4 3NV+2 &7 -660 20 120| 6 18 34 V= v5 -140 20 12017 11 3NO= v4 -600 3.0 110
1 12 3NV+3 &) -690 0.0 140| 4 15 3v S-2 45 -200 0.0 140 9 5 540+1 v4 -620 0.0 14.0
- 2 47 - 3 53| - 3 5.3
7 4 D73 Basta kontrakt 8 » EKD8 Basta kontrakt 9 4 D8762 Basta kontrakt
Syd v 653 44 S =620 Vast v K9 5NT N =460 Nord v Kn53 44 N =130
Alla + E1064 Ingen ¢ EK72 ov + 10
#EDKn & ¢ v & NT #K103 & ¢ v & NT #K532 & ¢ v & NT
4 86 442 N5 7 6 108 410964 &7 N9 9 7 1111 4 EKNn9 4K1053 N 104 8 7 7
vKDKn98 vE7 S5 7 6 108 vKn754 vE1062 S 88 7 109 vK108 vE62 S 104 8 7 7
¢85 ¢ KKn732 0756 33 ¢D 498653 043622 +8532 ¢ D9764 039565
*K654 210972 V75633 #9854  #EKn6 V43622 2874 &9 V295675
& EKKNn1095 4 Kn532 LY
v 1042 v D83 v D974
+ D9 + Kn104 ¢ EKKn
#83 «D72 #EDKn106
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
1 8 44 S= vK 620 13.0 10|10 6 44 N+1 &A 450 140 00|11 7 3NS+1 &7 430 13.0 10
14 11 44 S= vK 620 13.0 10| 1 8 44 N= SA 420 80 6.0[(18 8 3NS+1 8 430 13.0 1.0
3 2 24S+2 vK 170 90 50| 3 2 44 N= vA 420 80 6.0(14 12 2vS+1 3 140 10.0 4.0
16 9 24 S+2 vK 170 9.0 50| 7 18 44 N= +9 420 80 60| 4 3 24S+2 49 130 8.0 6.0
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7 18 24 S+1  vK 140 50 9.0(15 5 44 S-= +Q 420 80 60| 2 9 3#S-= *4 110 6.0 8.0
10 6 24 S+1 v9 140 50 9.0(16 9 44 N= 6 420 80 6.0(10 16 3NS-1 +8 -50 3.0 11.0
15 5 44 S-1 vK -100 1.0 13.0|17 12 3NN= +3 400 20 120(17 1 54S-1 v8 -50 3.0 11.0
17 12 44 S-1 vK -100 1.0 13.0(14 11 44 N-1 9 -50 0.0 140(15 6 3NS-2 +3 -100 0.0 14.0
- 4 66| - 4 66| - 5 6.8
10 aE7 Basta kontrakt 11 4 E£10542 Basta kontrakt 12 4109 Basta kontrakt
Ost v Kn964 5v SD-2-500 Syd v D87632 3NTV =-400 Vast v Kn1092 5NTV =-460
Alla 49732 Ingen +6 NS + K974
#E65 & ¢ v & NT «Kn & ¢ v & NT #DKn8 & ¢ v & NT
K8 #« Kn1063 N2 2852 « D6 & Kn973 N35753 485 «KDKn632 N 6 3 6 2 2
vED v 105 S 2496 3 vEK105 vKn S35753 vD73 vES8 S6 3622
¢ EDKn10 ¢854 O 119 4 7 10 ¢ K109 ¢ DKn8 098569 ¢+ DKn1082 ¢ E63 07 107 1111
#KD982 #Knl073 vV 119 4 7 10 #K1063 #E9854 V98579 *EK4 #106 vV 7 107 1111
& D9542 4 K8 s E74
v K8732 v 94 v K654
+ K6 ¢ E75432 +5
*4 «D72 #97532
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
4 3 3NV-1 v4 100 140 00| 5 4 4v V-5 *J 250 140 00| 3 10 2NV +1 o7 -150 14.0 0.0
15 6 1¢ V+2 &A -110 120 20|12 8 3NV-2 v3 100 120 20(12 8 34 O+1 ¢5 -170  12.0 2.0
14 12 2NV +2 96 -180 10.0 4.0| 2 17 3NV-1 v8 50 90 50(14 1 3NV+1 vJ -430 10.0 4.0
11 7 3NV= *6 -600 60 80(15 7 440-1 v9 50 90 50| 5 4 44 0+1 ¢5 -450 70 7.0
17 1 3NV= v4 -600 6.0 80(14 1 2vN-1 #A -50 6.0 80(15 7 44 0O0+1 ¢5 -450 70 7.0
18 8 3NO= a4 -600 6.0 80(16 11 3NV= v2 -400 40 10.0| 2 17 44 O+2 v4 -480 2.0 120
2 9 3NV+1 ¢2 -630 1.0 130 3 10 3NV+1 3 -430 1.0 13.0(16 11 44 O+2 5 -480 2.0 120
10 16 3NV +1 ¢2 -630 1.0 13.0(18 9 3NV+l 6 -430 1.0 13.0(18 9 44 O+2 5 -480 2.0 120
- 5 68| - 6 76| - 6 7.6
13 4« KD6 Basta kontrakt 14 aE4 Basta kontrakt 15 4 DKn10 Basta kontrakt
Nord v E98643 5¢v S =650 Ost v EKD108 5v S =450 Syd v 1074 44 V =-420
Alla + 107 Ingen 4532 NS + E984
#93 & ¢ v & NT *K75 & ¢ v & NT #Kn43 & ¢ v & NT
102 # Kn843 N5 7 108 6 4953 « KDKn87 N 116 117 8 « EK85 47643 N4 4433
vKnl0 v D7 S 6 8 111010 v 754 v Kn62 S 116 116 8 vD6 vE532 S 44433
¢ ED32 4964 075233 ¢ EKKn108 ¢ 976 017151 ¢+ D752 ¢K10 08 9 9 109
#EDKn65 #10842 V75233 *42 *63 V17151 #EK10 #D65 vV 8 8 9 108
4 E975 41062 492
v K52 v93 v KKn98
+ KKn85 +D4 4 Kn63
*K7 #EDKN1098 #9872
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 2 4v N+1 &2 650 13.0 10[(14 2 3NN+3 &7 490 140 00|14 3 3NV-1 +Q 50 13.0 1.0
17 3 4vy N+1 &4 650 13.0 1.0(18 10 4y N+2 &7 480 120 20|16 1 3NO-1 +8 50 13.0 1.0
1 9 3vyN+2 +6 200 9.0 50(16 12 54 N+1 &K 420 100 40|11 18 3NV= 4Q -400 10.0 4.0
4 11 44 0-2 v2 200 90 50| 1 9 5#S-= + K 400 80 6.0 2 10 44 V= ¢ A -420 50 9.0
6 5 3vN= a4 140 40 100| 6 5 2¢ N+5 &K 260 6.0 80| 5 12 44 O= *9 -420 50 9.0
15 8 3v N= +6 140 40 10.0| 4 11 3v N+3 &K 230 20 120( 7 6 44 V= 4Q -420 50 9.0
16 12 3v N= *4 140 40 100(15 8 3vy N+3 4K 230 20 120(17 4 44 V= *4 -420 50 9.0
18 10 44 S-1 *A -100 0.0 14.0(17 3 1v N+5 K 230 20 120(15 9 3NO+1 9 -430 0.0 14.0
7 - 6.2 7 - 6.2 8 - 6.7
16 46 Basta kontrakt 17 4764 Basta kontrakt 18 & KKn7 Basta kontrakt
Vast v K8632 3NTV =-600 Nord v10 2NTOD-1100 |Ost vKD 44 O =-420
oV + K853 Ingen + K8765 NS 410853
+D76 & ¢ v & NT #KKn53 & ¢ v & NT #8752 & ¢ v & NT
4 D9843 410 N3 4554 «E9 « D102 N6 6 7 86 4 D1065 498432 N6 5535
vD10 v EKn95 S34554 vKn92 vED5 S6 67 86 vKn985 vE4 S6 5535
¢E4 ¢ Kn762 O 108 8 8 9 ¢ EKn92 ¢ D103 076557 ¢ EDKn7 ¢ 96 O7 8 8 108
#10853 &#EKKn4 vV 108 8 8 9 D764 410982 V66546 »3 #EK94 vV 7 8 8 108
& EKKNn752 & KKn853 s E
v74 v K87643 v 107632
+ D109 *4 + K42
*92 *E #DKn106
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
14 3 4v O0-2 &K 200 140 0.0(17 5 1v S+2 &A 140 140 00| 3 11 44 0-1 #Q 50 120 2.0
16 1 24 S-1 ¢A -50 120 20| 4 14 2v S= s A 110 11.0 30| 6 1 340-1 ¢2 50 120 20
17 4 24 S-2 ¢A -100 10.0 4.0|15 10 24 S= +9 110 11.0 3.0(15 10 44 V-1 vQ 50 120 20
7 6 240+1 oK -110 80 6.0 3 11 34 S-2 *4 -100 40 10.0|16 2 Pass 8.0 6.0
2 10 3« 0O+1 &A -130 60 80| 6 1 2vS-2 *4 -100 40 10.0(17 5 INS-1 v8 -100 6.0 8.0
5 12 INV+2 46 -150 3.0 110 8 7 34S-2 s A -100 40 10.0| 4 14 34 0O= *Q -140 3.0 11.0
11 18 2NV +1 46 -150 3.0 11016 2 2NN-2 *2 -100 40 100 8 7 14 O+2 #Q -140 3.0 11.0
15 9 INV+4 46 -210 0.0 140(18 12 4v S-2 s A -100 40 10.0|18 12 44 O= *Q -420 0.0 14.0
8 - 6.7 -9 88| - 9 8.8
19 4 DKn Basta kontrakt 20 41098 Basta kontrakt 21 & KKn7 Basta kontrakt
Syd v 82 4v S =420 Vast v KKn74 4¢ V =-130 Nord v EKKn1095 6NT N =1440
(6)) ¢+ E9 Alla + Knl102 NS +E4
#KDKn9862 & ¢ v & NT #E93 & ¢ v & NT &E9 & ¢ v & NT
4 E109764 K832 N 118 106 6 46 « KD743 N8 376 4 « E83 410964 N 128 111012
v 103 v EKn5 S 118 106 6 v EDS8 v 953 S 8366 4 vD63 v42 S 128 119 12
4632 ¢+ Knl074 024372 ¢+ KD9653 ¢ E87 0496 6 8 ¢+ D9653 ¢ K87 015131
*43 #105 V24272 #Kn54 »K6 V 4 106 6 8 &Kn4 #8762 V15231
a5 & EKn52 & D52
v KD9764 v 1062 v 87
+ KD85 *4 ¢ Kn102
*E7 «D10872 #KD1053
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
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16 3 4v S+2 v3 480 140 00| 5 14 3¢ V-1 &A 100 13.0 10| 8 3 5y N+1 680 14.0 0.0
11 15 3NN+2 7 460 120 20|11 15 3NO-1 &2 100 13.0 10|17 7 3NS+2 660 120 20
5 14 4v S= s A 420 90 50| 7 2 3¢V= *A -110 80 60| 5 1 4vN+1 650 8.0 6.0
18 1 4v S= & A 420 90 50 9 8 3¢V= *A -110 8.0 6.0(12 15 4y N+1 650 8.0 6.0
7 2 5&#N= vA 400 50 90(18 1 3¢ V= oT -110 80 6.0(18 2 4vy N+1 650 8.0 6.0
17 6 5&#N= a2 400 50 90| 4 12 3¢ V+1 oT -130 3.0 11.0({10 9 3NN+1 630 3.0 110
4 12 3# N+2 43 150 20 120(17 6 3¢ V+1 v4 -130 3.0 11.0(14 6 3NN+1 630 3.0 110
9 8 5vS-1 aA -50 0.0 140(16 3 2NV+3 v4 -210 0.0 140(16 4 3NS-1 -100 0.0 14.0
- 10 6.6 - 10 66| - 11 8.5
22 492 Basta kontrakt 23 a7 Basta kontrakt 24 4 ED Basta kontrakt
Ost vE10873 6NT O =-1440 |Syd v Kn98 4¢ S =130 Vast v EKD107 5¢v N =450
ov + Kn Alla + Kn10852 Ingen + Kn6
#D10643 & ¢ v & NT #E1075 & ¢ v aN *K973
«KD10 & EKn53 N61611 « Kn9sg « KD1053 N 4 105 4 7 485 & Kn972 N
v 95 v KKn6 S61611 vE10762 vK3 S 4 105 4 7 vKn543 v62 S
¢ K108765 ¢ EDA42 O 6 127 1212 ¢- 4963 093796 ¢ EK875 ¢ D10942 O
*K2 *E5 V 6 127 1212 #KDKn32 #864 V93729€6 #E10 +D2 \Y
48764 4 E642 4 K10643
v D42 v D54 v 98
+93 + EKD74 +3
#Kn987 *9 #Kn8654
Par Kontr Ut Res Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Res
18 2 2¢ O+4 48 -170 6 2 4¢ S+1  vA 150 140 00(18 3 4vyN= 420 0.0
8 3 56 0+1 &9 -620 14 7 4¢ S= vA 130 100 40| 6 2 3vN+1 170 4.0
10 9 3NV+2 3 -660 15 1 3¢ S+1 &) 130 100 40| 9 4 3vN+1 170 4.0
12 15 3NO+3 #8 -690 18 3 3¢ S+1 &K 130 100 4.0(17 8 3vy N+1 170 4.0
14 6 3NO+3 48 -690 516 4v V-1 ¢ 100 50 90|11 10 44 N+1 150 8.0
16 4 664 O= 48 -1370 9 4 340-1 49 100 50 9014 7 2vN= 110 10.0
5 1 6NO= 8 -1440 11 10 5¢ S-1 YA -100 10 13.0| 5 16 2v N-1 -50 12.0
17 7 6NO= 48 -1440 17 8 5¢ S-1  #K -100 10 13015 1 4vN-2 -100 14.0
-1 12 - 9.6 12 -
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